
CASO A: 

CONCLUSIONES. 

En el presente caso se observa que la propuesta de acción no está acorde con el documento, 

ya que en el texto se indica que el fin del proyecto es contribuir al desarrollo productivo del 

complejo productivo, lo cual no se refleja en la matriz. Además el objetivo general de la matriz 

indica que es la mejora de ingresos pero en realidad en el texto refiere a conseguir un mercado 

seguro e incrementar la rentabilidad. Asimismo el resultado 4 no corresponde al texto del 

documento. 

RECOMENDACIONES. 

Se recomienda volver la propuesta de acción. 

 

CASO B: 

CONCLUSION. 

En el caso B, se observa que en la matriz de marco lógico, tanto la finalidad como el objetivo 

están coherentes al texto, sin embargo los resultados no están de acuerdo al texto. 

RECOMENDACIONES. 

Se recomienda reformular los resultados de la matriz de marco lógico. 

 


